
 

 

Την Τετάρτη 17 Μαΐου πραγματοποιήθηκε στο Γενικό Λύκειο Παλαμά εκδήλωση 

για την ολοκλήρωση των δράσεων του σχολείου στο πλαίσιο του προγράμματος 

E.P.A.S. «Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου». 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και χαιρέτησαν ο Διευθυντής 

Β/θμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας Δρ. Κωνσταντίνος Ζαχαρής και η Σύμβουλος 

Εκπαίδευσης ΠΕ06 Καρδίτσας-Τρικάλων κ. Καραγιάννη Γεωργία Κωνσταντία. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης αναπτύχθηκαν οι θεματικές: Εκστρατείες 

Αξίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου- Βραβείο Ζαχάρωφ-Ημέρα της Γυναίκας-

Ημέρα της Ευρώπης, ανθρώπινα δικαιώματα, το Ολοκαύτωμα, ισότητα των 

φύλων, έμφυλη βία, κλιματική αλλαγή και νερό. 

Η ομάδα των συντονιστριών του προγράμματος (Senior Ambassadors) Κατή 
Αικατερίνη, Οικονόμου Ιωάννα, Ροδίτη Αικατερίνη και Τέτσιου Γεωργία με τη 

βοήθεια των μαθητών/τριών που συμμετείχαν στο πρόγραμμα (Junior 

Ambassadors)  παρουσίασαν τις δράσεις που υλοποιήθηκαν οι οποίες κύριο 

στόχο είχαν να ευαισθητοποιήσουν μαθητές, γονείς και τοπική κοινωνία στα 

παραπάνω θέματα, να αφυπνίσουν τη συνείδηση του Ευρωπαίου πολίτη και να 
ενισχύσουν την έννοια της Ενεργού Πολιτειότητας. Η Ενεργός Πολιτειότητα 

προϋποθέτει την ενημέρωση για τα κοινά, τη γνώση των δικαιωμάτων και των 



υποχρεώσεων που έχει το άτομο ως πολίτης, την έκφραση των απόψεών του, 

την απαίτηση για διαφάνεια και δικαιοσύνη, την ενεργό συμμετοχή στις 
κοινωνικές διεργασίες.  Μέσω των δράσεων του προγράμματος έγινε προβολή 

των αξιών και των προτεραιοτήτων που προωθεί το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 

αλλά και της λειτουργίας και του ρόλου του σε σχέση με την ελληνική 

πραγματικότητα. Οι παρούσες συνθήκες (εθνικές εκλογές 2023 και 
ευρωεκλογές 2024) επιβάλλουν τη συμμετοχή όλων των πολιτών και κυρίως 

των νέων στις δημοκρατικές διαδικασίες επιλογής εκπροσώπων με γνώση και 

ωριμότητα και το πρόγραμμα «Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου» αποτέλεσε άριστη ευκαιρία κινητοποίησης των πολιτών.  

Τέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ στο διευθυντή του ΓΕΛ Παλαμά κ. Ριζά Σωτήριο 
που στάθηκε πολύτιμος αρωγός στην υλοποίηση του προγράμματος και φυσικά 

στους πραγματικούς πρωταγωνιστές, ο ενθουσιασμός, η δημιουργικότητα και 

οι ψηφιακές δεξιότητες  των οποίων απογείωσαν τα αποτελέσματα των 

δράσεων του προγράμματος: Αρχοντούλη Ιωάννα, Δασκαλοπούλου Μαριάντα, 

Καραμίντζιου Ευαγγελία, Καραδήμου Αριστέα Άννα, Κουσιάτζα Ελευθερία, 
Ντίκας Βασίλειος, Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, Τσουκαλά Ζωή, Φλώρος 

Ελευθέριος, Αραμπατζής Γεώργιος, Αρχοντούλη Σταυρούλα, Σακελλαρίου 

Αναστάσιος, Δεληγιάννη Μαρία, Μπιρνάρα Αικατερίνη, Τσερέπη Βίβιαν, 

Σακελλαρίου Μαρία, Αγάκου Χριστίνα, Μπιρμπάκου Ιόλη, Μαρκούλη Μαρία, 
Γαλάνη Ευαγγελία, Θαμνίδου Κωνσταντίνα, Ντίνα Σοφία, Σκέντος Παναγιώτης, 

Πάσχος Χριστόφορος, Λιάμπος Γεώργιος, Διδαγγέλου Μιράντα, Καραδήμου 

Ιωάννα, Τριανταφύλλου Ελευθερία, Πετροπούλου Σωτηρία, Τζαμάρα Έλενα και 

Τσίρα Μαρία. 

Μέσω των δράσεων του προγράμματος έγινε προβολή των αξιών και των 
προτεραιοτήτων που προωθεί το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο αλλά και της 

λειτουργίας και του ρόλου του σε σχέση με την ελληνική πραγματικότητα.  

 



 


